

Максимальная сумма — 4,8 млн рублей — выплачена по программе ипотечного страхования жизни.

В прошлом году СберСтрахование жизни поддержала 2 тыс. жителей Белгородской области, выплатив по страховым случаям 212 млн рублей. По сравнению с 2022 годом количество страховых выплат выросло на 4%, а их объём — на 3%. За первые три месяца 2024 года компания урегулировала 570 страховых случаев белгородцев и перечислила им 56 млн рублей.

Самая крупная сумма — 4,8 млн рублей — выплачена по программе ипотечного страхования жизни по причине несчастного случая в ДТП. 3,6 млн рублей начислены жителю по аналогичной программе в связи с инвалидностью второй группы на фоне злокачественного заболевания иммунной системы. 1,2 млн рублей направлены по программе страхования жизни и здоровья заёмщика потребкредита по причине ухода из жизни в связи с сердечно-сосудистым заболеванием.

Наибольший объём выплат направлен по программам страхования жизни заёмщиков потребительских кредитов и владельцев кредитных карт, ипотечного и накопительного страхования жизни.

Википедия страхования